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U Srbiji je počeo popis stanovništva

HAPPY TV, 01.10.2011., TELEMASTER, 18:09
SPIKER : Danas je počeo popis stanovništva u Srbiji, i trajaće do 15 – og oktobra. Popis nije organizovan
na Kosovu i Metohiji. Oko 50 hiljada popisivača radi na kompletiranju statističke karte zemlje, a za sada
sve teče po planu, kažu nadležni. Odazivanju popisa, zakonska je obaveza svih građana.
REPORTER : Punoletno lice, u trenutku kada popisivač dođe, može dati podatke o ostalim članovima
domaćinstava, čije matične brojeve je potrebno znati. Ako građanin sa sobom, prilikom popisa budu imali
zdravstvene knjižice, popisivači će iz njih prepisati šifre radnih delatnosti, dok ostala dokumenta nisu
neophodna. Radno vreme popisivača je od 8 do 20 časova, ali ako popisivači ne zatekne nikoga kod kuće,
ostavlja poruku kada će ponovo doći, a vi možete predložiti termin koji vam odgovara. Popisivači će imati
legitimaciju, a sam popis se obavlja metodom intervjua. Ove godine, prvi put, popisuju se i bekućnici koji
borave u prihvatilištima ili svratištima za decu i odrasle. Podatke koje su dobili popisivači, moraju čuvati
kao tajnu, a zavod za statistiku podatke može da koristi samo u statističke svrhe. Popis će Srbiju koštati
nešto manje od 2,7 milijardi dinara, a trošak od oko 330 do 350 dinara po stanovniku, Srbiju svrstava među
zemlje sa najjeftinijim obavljenim popisom. Prednost prilikom odabira popisivača imali su nezaposleni i
studenti, a u mešovitim sredinama, oni koji znaju više jezika. Osnovni uslovi koji su popisivači morali da
ispune je da su državljani Srbije, da imaju najmanje 18 godina, srednju stručnu spremu, i da dobro poznaju
teren za koji su prijavili. Preliminarni rezultati popisa, podaci o broju stanovnika i domaćinstava, biće
poznati 15. novembra. Od 15 – og septembra, naredne godine, počeće objavljivanje konačnih rezultata,
a ceo posao mora biti završen do decembra 2013. godine .
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